

西控集团莫桑比克海牛公司 5000t/d 熟料水泥生产线

成功点火

当地时间 2020 年 12 月 31 日上午 9:00，中国西部水泥旗下西控集团海外首条 5000t/d 熟料水泥生产线——莫桑比克海牛项目成功点火。西部水泥董事局主席、西控集团董事长张继民先生，海牛公司董事长 Vítor Luís Timóteo 先生，西部国际控股集团总裁王九军先生、副总裁张鹏先生、副总裁李永福先生，苏州中材海牛项目经理吴同波先生，海牛公司常务副总经理同田仓先生、副总经理萨其先生及现场各方代表 300 余人见证了生产线点火仪式。



莫桑比克海牛项目是中国西部水泥紧跟国家“一带一路”发展政策和抢

抓水泥产能“走出去”政策机遇，在南部非洲“窗口”国家——莫桑比克，建设的一条日产 5000 吨的新型干法水泥熟料生产线，生产线配套 3X12MW 火力发电装置。目前，莫桑比克海牛项目是西控集团在非洲区建成的水泥生产制造项目中，智能化水平最高、生产设备最先进、各项工艺指标最优的生产线，也是西控集团“开拓非洲、发展国际”战略实施，加快非洲大陆多产业布局的重点项目之一。受全球新冠肺炎疫情爆发、反复、封城、封国等不利因素影响，在莫桑比克国家政府、股东方的鼎力支持和全体项目建设者的努力下，海牛公司与苏州中材通力协作、攻坚克难，在非洲大陆、印度洋彼岸打造出了一颗璀璨的“西部明珠”。



莫桑比克海牛项目的建成，标志着西部国际控股集团在非洲大陆“兼并

收购、强强联合”的全面开始。西控集团将在中国西部水泥董事局的全面指导下，在莫桑比克国家政府的整体要求下，在各股东方及国际社会各界亲朋好友的大力支持下，将严抓细管、合法经营、多赢发展，为莫桑比克国家基础设施建设和中莫友好合作发展贡献一份力量。

海牛公司常务副总经理同田仓先生发言。同总发言中表示，2020年海牛公司经历了发展以来最严峻的考验，年初以来，疫情影响了全世界的活动，莫桑比克国家在3月21日-9月中下旬也实行了封城、封国政策，严重影响了人员和设备的进厂。但是，经过现场各施工方通力合作，确保了海牛项目在2020年底成功点火。



苏州中材海牛项目经理吴同波先生代表项目全体施工人员作精彩发言，

吴总发言中强调：正是有了这样一批“特别能战斗、特别能吃苦、特别能奉献”的项目建设者才造就了我们今日的盛会，感谢各施工方的辛勤付出，为海牛项目建设谱写的一个又一个壮丽篇章。

海牛水泥合作方代表、董事长 Vítor Luís Timóteo 先生在致辞中强调，二〇二〇年是极为不平凡的一年，新冠肺炎疫情使全世界的工作节奏都慢下来了，但是海牛项目基本没有受到太大的影响，这得益于西部国际控股集团领导层的决策与指导，得益于中材总包方及海牛公司项目现场 500 余名中外方员工夜以继日、攻坚克难、敢为人先的开拓精神。通过大家一年来的努力工作，在莫桑比克国家建设完成了产能最大、生产工艺最先进的水泥生产线。



仪式最后，西部水泥董事局主席、西控集团董事长张继民先生作精彩致辞。张主席首先对给予项目建设大力支持的股东方表示崇高的敬意，对辛勤

参与本项目建设的苏州中材、中材节能及广大施工方干部员工表示衷心的感谢，向给予海牛项目大力支持的莫桑比克各级政府及各界朋友致以最诚挚的感谢！张主席致辞中强调，莫桑比克海牛项目作为西控集团海外首条日产5000吨熟料水泥生产线，对集团“开拓非洲、发展国际”战略实施具有里程碑的意义。今天，我们已经取得了阶段性成绩，希望我们再接再厉，通力合作，为项目早日达产达效努力奋斗。致辞最后，张主席宣布“西控集团海牛公司日产5000吨熟料水泥生产线点火令”，本次点火仪式由西控集团总裁王九军先生主持。



贺信

CONGRATULATORY LETTER

西部国际控股有限公司：

一元复始，万象更新。起伏跌宕的2020年弹指一瞬，满心期盼的2021年如约而至。值此年终岁末，欣闻莫桑比克海牛公司5000T/D熟料水泥生产线顺利点火，这既是西部国际控股奋斗历程中具有里程碑意义的大事，更是对全体参与建设者辛苦努力的回报，尧柏集团对此表示最热烈的祝贺，对全体建设者致以最崇高的敬意！

初心凝聚力量，使命催人奋进。新的一年开启新的希望，新的历程承载新的梦想，让我们携手同行、励精图治、奋发有为，在以张主席为核心的西部水泥董事局的坚强领导下，深入贯彻“找差距、补短板，持续改进”指导思想，持续深化“四讲四强化”作风建设，迎难而上、锐意进取，团结协作、大胆创新，共同创造西部水泥新的更大的辉煌！

最后，祝愿西部国际控股全体干部员工及家属工作顺利、身体健康、阖家幸福、牛年大吉！

尧柏特种水泥集团有限公司

2020年12月31日

兄弟单位尧柏集团发来贺信